
 
 

 
 

 

 

 

Немско-Българските родителски инициативи  

 „Дунав“, гр. Дюселдорф  и  

„Родина" , гр. Есен и техните   

Неделни училища „Дунав“ и „Иван Вазов"  

Ви каним на нашия  

 
Празник  

по случай деня на славянската писменост 

и  

Ден на активността  

 

Кога:  25.05.2024, от 14:00 ч до 18:30 ч  

Къде: Emil-Fricke-Haus, Baldenay 42, Essen,  

Вход: предварителна продажба 

5 € на възрастен, безплатно за деца 

  

За Вашето добро настроение ще се погрижат нашите деца и техните преподаватели.  

За музикалното ни веселие и настроение през целия ден ще се погрижат Михаил Цонев и 

танцовите детски групи „Дунав“ и „Родина“, както и танцова група за възрастни „Родина“  

Нека всички заедно да се погрижим за вкусната трапеза: Молим всички да донесат нещо вкусно 

сготвено, сладко или салатка, за да стане богата нашата българска трапеза.  

Който желае може да си донесе одеало за пикник .  

За предварително закупуване на билети, молим обърнете се към:  

❖ гр. Есен: Дани и Коце Братованови от родителския съвет 

❖ гр. Дюселдорф: Искра Карагеоргиева 

 



 
 

 
 

Програма 

 
14:00 часа Влизане и настаняване 

14:30 часа Празнично шествие  

15:00 часа Поздравително обръщение  

15:10 часа Литературно-музикална програма с участието на:  

❖ ученици от БНУ „Дунав“  

❖ ученици от БНУ „Иван Вазов“ 

❖ детска танцова група „Дунав“ с ръководител Ирина Стефанова 

❖ детска танцова група „Родина“ с ръководители Северина Петкова и Веселина Чакърова 

16:00 – 18:30 часа Игри и празнични занимания  

❖ Подвижни игри   

❖ Мисловни игри 

Към 16:30 часа Танци за малки и големи: танцова група за възрастни „Родина“ ще представи 

дейността си и кани всички желаещи да се присъединят към хорото 

От 17:30 часа Палене на огън и печене на хляб на пръчка (Stockbrot) 

18:30 часа Почистване и обезопасяване на обекта. 

Молим за Вашето съдействие при почистването и спазване на правилата на обекта! 

ОСОБЕНО ВАЖНО: 

Пушенето на терена на Emil-Frick-Haus е позволено САМО на определените за това 

места!  

 

 


